



Αρ. Αίτησης

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
2007-2013**

**ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ**

**ΜΕΤΡΟ 1.4 ΧΡΗΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ  
ΤΟΥΣ ΓΕΩΡΓΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΑΣΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ**

**Α' ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**  
**2011**

**ΓΙΑ ΕΠΙΣΗΜΗ ΧΡΗΣΗ**

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ \_\_\_\_\_

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ \_\_\_\_\_

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ     /     /

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗΣ \_\_\_\_\_

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗΣ \_\_\_\_\_

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ     /     /

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

## **ΠΡΟΣΟΧΗ**

- 1. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ ΟΠΩΣ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΤΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΥΤΗ**
- 2. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ ΟΠΩΣ ΜΟΝΟΓΡΑΨΕΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ**
- 3. Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ**
- 4. ΜΗΝ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΤΕ ΣΕ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΤΟΥ ΣΑΣ ΔΟΘΕΙ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ**
- 5. ΠΡΟΤΡΕΠΕΣΤΕ ΟΠΩΣ ΦΩΤΟΤΥΠΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΦΟΡΑ**

**ΜΕΡΟΣ Ι.α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ (Φυσικό Πρόσωπο):**

Επίθετο :	Υπηκοότητα :	
Όνομα :	Ημερομηνία Γέννησης : / /	
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:	Φύλο (κυκλώστε ανάλογα): APEN ΘΗΛΥ	
Όνοματεπώνυμο Συζύγου:		
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας Συζύγου:		
Αριθμός αίτησης στο Σχέδιο Εκταρικών Επιδοτήσεων 2011:		
Κωδικός Κτηνιατρείου (όπου εφαρμόζεται):		
Κύρια Απασχόληση :	Νέος Γεωργός <sup>1</sup> (κυκλώστε ανάλογα): ΝΑΙ ή ΟΧΙ	
Συμμετοχή στο Μέτρο 1.2 «Ενίσχυση πρώτης εγκατάστασης νέων γεωργών»:	ΝΑΙ ή ΟΧΙ	
Ταχυδρομική Διεύθυνση	Οδός:	Αριθμός:
	Πόλη / Χωριό:	Ταχ. Κώδικας:
	Επαρχία:	Ταχ. Θυρίδα: Ταχ. Κώδικας Θυρίδας:
Τηλέφωνα επικοινωνίας Σταθερό:	Κινητό:	Φαξ:
Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα (Τράπεζα ή Συνεργατική Πιστωτική Εταιρεία)	Όνομα Ιδρύματος:	
	Αρ. Λογαριασμού:	
	Διεθνής Αριθμός Λογαριασμού (IBAN): (Να ζητείται από το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα και να επισυνάπτεται σχετικό πιστοποιητικό)	
Αριθμός ΦΠΑ:		
Συνολικό αιτούμενο ποσό στην παρούσα αίτηση, χωρίς ΦΠΑ σε €:		

<sup>1</sup> Οι νέοι γεωργοί θα πρέπει να είναι κάτω των 40 ετών κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.

**ΜΕΡΟΣ Ι.β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ (Νομικό Πρόσωπο - Εταιρεία):**

Όνομα εταιρείας :		
Αριθμός εγγραφής εταιρείας :		
Κωδικός εταιρείας (Βάλτε σε κύκλο τον κατάλληλο κωδικό):	50	Εμπορική επωνυμία
	51	Ημεδαπή Εταιρεία
	52	Συνεταιρισμός
	53	Αλλοδαπή Εταιρεία
	54	Παλιός συνεταιρισμός
Αριθμός αίτησης στο Σχέδιο Εκταρικών Επιδοτήσεων 2011:		
Κωδικός Κτηνιατρείου (όπου εφαρμόζεται):		
Διεύθυνση	Οδός:	Αριθμός:
	Πόλη / Χωριό:	Ταχ. Κώδικας:
	Επαρχία:	Ταχ. Θυρίδα: Ταχ. Κώδικας Θυρίδας:
Τηλέφωνα επικοινωνίας Σταθερό:	Κινητό:	Φαξ:
Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα (Τράπεζα ή Συνεργατική Πιστωτική Εταιρεία)	Όνομα Ιδρύματος:	
	Αρ. Λογαριασμού:	
	Διεθνής Αριθμός Λογαριασμού (IBAN): (Να ζητείται από το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα και να επισυνάπτεται σχετικό πιστοποιητικό)	
Αριθμός ΦΠΑ:		
Όνομα νόμιμου εκπροσώπου:		
Επίθετο νόμιμου εκπροσώπου:		
Αριθμός δελτίου ταυτότητας νόμιμου εκπροσώπου:		
Συνολικό αιτούμενο ποσό στην παρούσα αίτηση, χωρίς ΦΠΑ σε €:		

**ΜΕΡΟΣ Ι.γ. ΜΕΛΟΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ:**

Είμαι Μέλος Οργάνωσης Παραγωγών (Ναι ή Όχι):

Εάν Ναι, είμαι Μέλος στην πιο κάτω Οργάνωση Παραγωγών  
(Παρακαλώ σημειώστε Χ ή √):

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	
1	CYPROFRESH CITRUS SEDIGEP (P.O.) LTD.	
2	FASSOURI PRODUCERS GROUP LIONHEART LTD.	
3	ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΣΠΕΡΙΔΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΓΕΝΕΣΙΣ ΛΤΔ.	
4	ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (ΣΕΔΙΓΕΠ) ΛΥΣΗΣ ΛΤΔ.	
5	ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (ΣΕΔΙΓΕΠ) ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΛΤΔ.	
6	ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (ΣΕΔΙΓΕΠ) ΣΩΤΗΡΑΣ ΛΤΔ.	
7	ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΦΘΑΡΤΩΝ ΑΝΟΙΞΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ.	
8	HORIZONS FRUIT & VEG. (EURO) PUBLIC COMPANY LIMITED	
9	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΦΡΟΥΤΩΝ ΚΑΙ ΦΘΑΡΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΟΔΟΥΣ «ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΗ» (ΔΗΜΟΣΙΑ) ΛΤΔ.	
10	ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΛΤΔ	

(2) Αλληλοκαλυπτόμενες Δράσεις για τα ίδια τεμάχια αποκλείονται.

(3) Αιτητές για παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για θέματα Διαχείρισης Βιολογικής Εκμετάλλευσης θα πρέπει να προσκομίζουν σχετική πιστοποίηση από αναγνωρισμένο Οργανισμό Ελέγχου και Πιστοποίησης Προϊόντων Βιολογικής Παραγωγής και εγγραφή στο Μητρώο Επιχειρηματιών για την Βιολογική Γεωργία που τηρεί το Τμήμα Γεωργίας.

(4) Η Δράση της Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Παραγωγής πρέπει να καλύπτει συμβουλές για όλες τις καλλιέργειες και τεμάχια που αναφέρονται στην Ενιαία Αίτηση Εκταρικών Επιδοτήσεων. Τα θερμοκήπια εξαιρούνται από τη Δράση που αφορά συμβουλές για θέματα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Παραγωγής.

**ΜΕΡΟΣ ΙΙ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΕΩΡΓΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΑΣΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ.**

**Επιλέξιμες Δράσεις \***

Παρακαλώ σημειώστε **X** ή  $\checkmark$  για τις δράσεις που επιθυμείτε να λάβετε συμβουλευτικές υπηρεσίες.

A/A	Επιλέξιμη Δράση	Παρακαλώ Σημειώστε X ή $\checkmark$
1	2	3
<b>ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ</b> (Μέγιστο Ύψος Ενίσχυσης €500)		
<b>A</b>	Απαιτήσεις Πολλαπλής Συμμόρφωσης και Πρότυπα Επαγγελματικής Ασφάλειας	<b>X</b>
<b>ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ *</b> (Μέγιστο Ύψος Ενίσχυσης για όλες τις Δράσεις €1000)		
<b>B</b>	Τήρηση Γεωργικών Λογιστικών Βιβλίων (Μέγιστο Ύψος Ενίσχυσης €300)	
<b>Γ</b>	Σύστημα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Παραγωγής (Μέγιστο Ύψος Ενίσχυσης €700)	
<b>Δ</b>	Διαχείριση Βιολογικής Εκμετάλλευσης (Μέγιστο Ύψος Ενίσχυσης €700)	
<b>E</b>	Διαχείριση Κτηνοτροφικών Εκμεταλλεύσεων (Μέγιστο Ύψος Ενίσχυσης €700)	
<b>Z</b>	Διαχείριση Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών (συμπεριλαμβανομένων και των Συστημάτων Υδροπονίας) (Μέγιστο Ύψος Ενίσχυσης €700)	
<b>H</b>	Διαχείριση Δασικών Εκμεταλλεύσεων (Μέγιστο Ύψος Ενίσχυσης €200)	
<b>Μέγιστο Συνολικό Αιτούμενο Ποσό Προς Επιδότηση(€)</b>		

\* (1) Παραγωγοί - μέλη Οργανώσεων Παραγωγών Οπωροκηπευτικών, δεν δικαιούνται να συμμετάσχουν στις Προαιρετικές Δράσεις που αφορούν συμβουλές για τα θέματα:

Γ «Σύστημα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Παραγωγής»

Δ «Διαχείριση Βιολογικής Εκμετάλλευσης» και

Z «Διαχείριση Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών (συμπεριλαμβανομένων και των Συστημάτων Υδροπονίας)»

για τις καλλιέργειες που καλύπτονται από τα Επιχειρησιακά Προγράμματα των Οργανώσεων Παραγωγών. Οι παραγωγοί μέλη Οργανώσεων Παραγωγών Οπωροκηπευτικών μπορούν να λαμβάνουν συμβουλευτικές υπηρεσίες για τα πιο πάνω θέματα, μέσω των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανώσεων Παραγωγών.

Η ενίσχυση θα καλύπτει το 80% του κόστους ανά δράση με μέγιστο ποσό προς επιδότηση για τις υποχρεωτικές και προαιρετικές δράσεις τα €1500 ανά εκμετάλλευση για όλη την προγραμματική περίοδο.

### **ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ: ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ**

(πρωτότυπα ή πιστοποιημένα αντίγραφα)

<b>A. Έγγραφα που πρέπει να επισυνάψουν όλοι οι αιτητές ανάλογα με την περίπτωση:</b>	
Έντυπο από το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα στο οποίο να αναγράφεται ο Διεθνής Αριθμός Λογαριασμού (IBAN) (πρωτότυπο)	<input type="checkbox"/>
Αντίγραφο της αίτησης των Εκταρικών Επιδοτήσεων για το Έτος 2011	<input type="checkbox"/>
<b>• Φυσικά Πρόσωπα</b>	<b>Σημειώστε X ή √ στο αντίστοιχο κουτί</b>
Πιστοποιητικό Γεννήσεως	<input type="checkbox"/>
<b>• Νομικά Πρόσωπα</b>	<b>Σημειώστε X ή √ στο αντίστοιχο κουτί</b>
Πιστοποιητικό Μετόχων από τον Έφορο Εταιρειών	<input type="checkbox"/>
Πιστοποιητικό <b>Διευθυντών</b> από τον Έφορο Εταιριών	<input type="checkbox"/>
Πρακτικά αποφάσεων Διοικητικού Συμβουλίου ή άλλου Διοικούντος Οργάνου στα οποία να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του Νόμιμου Εκπροσώπου	<input type="checkbox"/>
<b>B. Έγγραφα που πρέπει να επισυναφθούν όπου εφαρμόζεται:</b>	
<b>• Πλήρης απασχόληση στη γεωργία – κτηνοτροφία (για τους αιτητές που δηλώνουν σαν κύρια απασχόληση την γεωργία - κτηνοτροφία)</b>	<b>Σημειώστε X ή √ στο αντίστοιχο κουτί</b>
Πιστοποιητικό Κοινωνικών Ασφαλίσεων	<input type="checkbox"/>
<b>• Βιολογική Γεωργία ή Ολοκληρωμένη Διαχείριση</b>	<b>Σημειώστε X ή √ στο αντίστοιχο κουτί</b>
Πιστοποιημένο αντίγραφο συμβολαίου συνεργασίας με αναγνωρισμένο Οργανισμό Ελέγχου και Πιστοποίησης Προϊόντων Βιολογικής Παραγωγής και εγγραφή στο Μητρώο Επιχειρηματιών για τη Βιολογική Γεωργία, που τηρεί το Τμήμα Γεωργίας	<input type="checkbox"/>
Πιστοποιημένο αντίγραφο Πιστοποιητικού Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Παραγωγής (π.χ GLOBALGAP, TNC, AGRO 2.1., AGRO 2.2. κτλ) και άλλων συναφών συστημάτων παραγωγής	<input type="checkbox"/>

## **ΜΕΡΟΣ IV : ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΙΤΗΤΗ**

Δηλώνω υπεύθυνα και εν γνώσει των συνεπειών του Νόμου αναφορικά με ψευδείς δηλώσεις ότι όλες οι πληροφορίες που δίδονται στην αίτηση αυτή είναι αληθείς και ορθές. Επίσης δηλώνω ότι έχω διαβάσει τις οδηγίες για συμπλήρωση της αίτησης και τους όρους του Καθεστώτος. Συμφωνώ να συμμορφώνομαι πλήρως με αυτούς τους όρους. Αποδέχομαι οποιοσδήποτε ελέγχους, η Αρμόδια Αρχή ήθελε να διεξάγει για την ορθότητα των δηλωθέντων στοιχείων. Πρόσθετα, εξουσιοδοτώ τον ΚΟΑΠ να δημοσιοποιήσει την παροχή ενίσχυσης για την αίτηση μου και αποδέχομαι την ενημέρωση που παρέχει μέσω γραπτών μηνυμάτων (SMS).

1. Αποδέχομαι τα κριτήρια και τους όρους του Μέτρου 1.4 στο οποίο θα συμμετέχω, καθώς και τις υποχρεώσεις που συνεπάγεται η συμμετοχή μου στο Μέτρο αυτό.
2. Σε περίπτωση αθέτησης των υποχρεώσεων μου, αναλαμβάνω να επιστρέψω το σύνολο του ποσού με ή χωρίς τόκους σύμφωνα με την Κυπριακή και Κοινοτική Νομοθεσία.
3. Θα συμμορφώνομαι και θα συνεχίσω να συμμορφώνομαι προς τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1698/2005 ή όπως εκάστοτε τροποποιηθεί, για τα έτη για τα οποία χορηγείται η ενίσχυση.
4. Αποδέχομαι τους προβλεπόμενους από την Κυπριακή και Κοινοτική Νομοθεσία ελέγχους.
5. Αναλαμβάνω την υποχρέωση να συνάψω Γραπτή Συμφωνία με Διαπιστευμένο Φορέα Παροχής Γεωργικών Συμβουλευτικών Υπηρεσιών για την παραχώρηση των συμβουλευτικών υπηρεσιών και να την προσκομίσω στην Αρμόδια Αρχή μαζί με την Περιγραφή Εκμετάλλευσης από το Διαπιστευμένο Φορέα, όταν αυτό μου ζητηθεί.
6. Αναλαμβάνω την υποχρέωση να προσκομίσω τις αποδείξεις πληρωμών, τα τιμολόγια και ότι άλλο κρίνει σκόπιμο η Αρμόδια Αρχή, αμέσως μετά την ολοκλήρωση της δράσης και αφού μου ζητηθεί.

Ημερομηνία:     /     /

Υπογραφή :

### **Περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου του 2001:**

Ενημέρωση για τη λειτουργία Αρχείων Προσωπικών Δεδομένων σύμφωνα με το Άρθρο 11. Η τήρηση του αρχείου σκοπό έχει την καλύτερη δυνατή λειτουργία του ΚΟΑΠ και των σκοπών που υπηρετεί. Σκοποί του ΚΟΑΠ είναι (α) η διαχείριση των πιστώσεων του Ταμείου Πληρωμών, (β) η πρόληψη και πάταξη ατασθαλιών σε σχέση με τις πιστώσεις που αναφέρονται στο σημείο (α), (γ) η ανάκτηση ποσών που προέρχονται από τις πιστώσεις που αναφέρονται στο σημείο (α), οι οποίες απωλέστηκαν λόγω παρατυπίας ή αμέλειας.

Την ευθύνη για τη λειτουργία του αρχείου έχει:

Κυπριακός Οργανισμός Αγροτικών Πληρωμών, (Μιχαήλ Κουτσόφτα 20 (Εσπερίδων και Μιχαήλ Κουτσόφτα) 2000 Λευκωσία Τηλ: 000357 22557777 Φαξ: 00357 22557755).

Αποδέκτες του αρχείου ή μέρους αυτού και των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που περιέχει, είναι: Ανάδοχοι του ΚΟΑΠ, Γενικός Ελεγκτής της Δημοκρατίας, Όργανο Πιστοποίησης ΚΟΑΠ, Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Καταπολέμησης της Απάτης (OLAF), Όργανα και Επιτροπές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Υπουργείο Εσωτερικών και άλλοι Δημόσιοι Οργανισμοί, Τμήματα και Υπηρεσίες, στο πλαίσιο των νόμιμων αρμοδιοτήτων τους.

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των αιτητών δύναται να κοινοποιηθούν στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Καταπολέμησης της Απάτης (OLAF) σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1848/2006 της Επιτροπής της 14ης Δεκεμβρίου 2006, σχετικά με τις παρατυπίες και την ανάκτηση των αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών στα πλαίσια της χρηματοδότησης της κοινής γεωργικής πολιτικής και της οργάνωσης συστήματος πληροφόρησης στον τομέα αυτό καθώς και την κατάργηση του κανονισμού (ΕΟΚ) αριθ. 595/91 του Συμβουλίου, καθώς και με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1469/95 του Συμβουλίου της 22ης Ιουνίου 1995 σχετικά με τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν έναντι ορισμένων δικαιούχων συναλλαγών που



χρηματοδοτούνται από το ΕΓΤΠΕ, τμήμα Εγγυήσεων. Η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Καταπολέμησης της Απάτης (OLAF) με τη σειρά της δύναται να κοινοποιήσει τα δεδομένα αυτά στις αρμόδιες αρχές άλλων κρατών μελών, σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1469/95 και το άρθρο 7 των κανόνων εφαρμογής του.

Σε εφαρμογή του άρθρου 44α του Κανονισμού (ΕΚ) 1290/2005 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και του Κανονισμού (ΕΚ) 259/2008, ο ΚΟΑΠ υποχρεούται να δημοσιοποιήσει στην ιστοσελίδα του συγκεκριμένα στοιχεία των δικαιούχων κονδυλίων προερχόμενων από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Εγγυήσεων (ΕΓΤΕ) και το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ), προς πλήρη συμμόρφωση με τους υπό αναφορά Κανονισμούς. Τα στοιχεία θα περιλαμβάνουν τηρουμένων των προνοιών του άρθρου 1 του Κανονισμού (ΕΚ) 259/2008: Το ονοματεπώνυμο, την πλήρη εταιρική επωνυμία, τον δήμο ή την κοινότητα ή το χωριό και τον ταχυδρομικό κώδικα και τα αντίστοιχα ποσά των ενισχύσεων τα οποία έχει λάβει κάθε δικαιούχος κατά το υπό εξέταση οικονομικό έτος. Η δημοσιοποίηση πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο για σκοπούς που είναι αναγκαίοι για την εκπλήρωση υποχρέωσης που επιβάλλουν οι εν λόγω κοινοτικοί Κανονισμοί. Τα δεδομένα ή στοιχεία που δημοσιοποιούνται ενδέχεται να αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας από τις αρμόδιες αρχές ελέγχου και διερεύνησης των Κοινοτήτων και των Κρατών Μελών για σκοπούς εξασφάλισης των οικονομικών συμφερόντων των Κοινοτήτων.

Σε περίπτωση φυσικών προσώπων, τα ατομικά δικαιώματα των αιτητών καθορίζονται και θα ασκούνται σύμφωνα με τον περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμο του 2001, Ν. 138(Ι)/2001, ως αυτός εκάστοτε τροποποιείται και των δυνάμει αυτού εκδοθέντων κανονισμών. Ανεξάρτητα από την γενικότητα της παρούσας παραγράφου τα δικαιώματα αυτά αφορούν το δικαίωμα πρόσβασης και διόρθωσης και το δικαίωμα αντίρρησης. Το δικαίωμα πρόσβασης και διόρθωσης και το δικαίωμα αντίρρησης δυνάμει του επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου του 2001, Ν. 138(Ι)/2001, ασκούνται με την υποβολή της σχετικής αίτησης στον ΚΟΑΠ και ταυτόχρονη καταβολή του εκάστοτε χρηματικού ποσού όπου αυτό εφαρμόζεται και ως εκάστοτε καθορίζει ο περί Επεξεργασίας Δεδομένων (Άδειες και Τέλη) Κανονισμός του 2002, Κ.Δ.Π. 538/2002. Επίσης ο τρόπος καταβολής του εν λόγω ποσού και κάθε άλλο συναφές ζήτημα ρυθμίζονται με Κανονισμούς που εκδίδονται δυνάμει του Ν.138(Ι)/2001. Σε τέτοια περίπτωση τα φυσικά πρόσωπα ενθαρρύνονται να επικοινωνούν με τα Επαρχιακά Γραφεία στα οποία υπέβαλαν την αίτησή τους.

Στην περίπτωση που οι αιτήσεις που πληρούν τα κριτήρια απαιτούν πιστώσεις που ξεπερνούν το εγκεκριμένο ποσό χρηματοδότησης του Μέτρου, θα εφαρμοστεί σύστημα μοριοδότησης με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

<b>Κριτήρια Μοριοδότησης Μέτρου 1.4</b>	<b>Μόρια</b>
<b>Επαγγελματίας Γεωργός</b>	
Αιτητές που επισυνάπτουν τη σχετική βεβαίωση*	<b>41</b>
Άλλοι αιτητές	<b>0</b>
<b>Συμμετοχή σε Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης</b>	
Συμμετοχή στο Μέτρο 1.2 του ΠΑΑ 07-13 ή στο Μέτρο 1.7 του ΣΑΑ 04-06	<b>21</b>
Άλλοι αιτητές	<b>0</b>
<b>Ηλικία</b>	
Νέος Γεωργός κάτω των 40 ετών	<b>15</b>
Άλλοι αιτητές	<b>0</b>
<b>Βιοκαλλιέργεια</b>	
Αιτητής που επισυνάπτει σχετική βεβαίωση**	<b>9</b>
Άλλοι αιτητές	<b>0</b>
<b>Ολοκληρωμένη Διαχείριση Παραγωγής</b>	
Αιτητής που επισυνάπτει σχετική βεβαίωση***	<b>7</b>
Άλλοι αιτητές	<b>0</b>
<b>Ετήσιο ύψος άμεσων ενισχύσεων (2010)</b>	
Άνω των €15.000	<b>4</b>
Κάτω των €15.000	<b>0</b>
<b>Νέος - επανερχόμενος αιτητής στο Μέτρο 1.4</b>	
Νέος αιτητής στο Μέτρο 1.4	<b>3</b>
Επανερχόμενος αιτητής στο Μέτρο 1.4	<b>0</b>

\* Για φυσικά πρόσωπα: Βεβαίωση ότι ο αιτητής είναι εγγεγραμμένος στο Σχέδιο Κοινωνικών Ασφαλίσεων σαν γεωργός.

Για Νομικά πρόσωπα: Βεβαίωση από το Γραφείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων ότι η εταιρία είναι εγγεγραμμένη στο Σχέδιο Κοινωνικών Ασφαλίσεων σαν εργοδότης και δραστηριοποιείται σε ένα ή περισσότερους γεωργικούς ή κτηνοτροφικούς τομείς.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας δίνεται προτεραιότητα στα νεαρότερα άτομα.

\*\* Πιστοποιημένο αντίγραφο συμβολαίου συνεργασίας με αναγνωρισμένο Οργανισμό Ελέγχου και Πιστοποίησης Προϊόντων Βιολογικής Παραγωγής και να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Επιχειρηματιών για τη Βιολογική Γεωργία, που τηρεί το Τμήμα Γεωργίας.

\*\*\*Πιστοποιημένο αντίγραφο Πιστοποιητικού Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Παραγωγής (π.χ GLOBALGAP, TNC, AGRO 2.1., AGRO 2.2. κτλ.) και άλλων συναφών συστημάτων παραγωγής.

Σημειώνεται ότι οι Αρμόδιες Αρχές μπορούν να διαφοροποιήσουν τα πιο πάνω κριτήρια αν αυτό κριθεί σκόπιμο.

**Σημείωση: Παρακαλείστε να μονογράψετε όλες τις σελίδες της αίτησης στο κάτω δεξιά μέρος και προτρέπεστε όπως φωτοτυπήσετε την παρούσα αίτηση για δική σας χρήση και αναφορά**

